

Priznanja za minulo delo in proslava v KS Prule

V dvorani krajevne skupnosti Prule se je zbralo toliko krajanov, da so nekateri morali stati. To ni bil ne zbor občanov, ne eden od mnogih sestankov, ki jih organizirajo v tej krajevni skupnosti. Bila je proslava ob 29. novembru, letos še posebno svečana.

Dr. Stojan Pretnar je zbranim krajanom pripovedoval o nastanku in pomenu AVNOJ. V kulturnem sporedu so nastopili učenci OŠ Prule, operna pevca Stane Koritnik in Franc Javornik in igralka Alenka Svetelova.

Na tej proslavi je sekretar sveta ZK krajevne skupnosti Prule Avgust Habič podelil petim občanom, ki živijo ali delajo na območju krajevne skupnosti, odlikovanja – priznanja za njihovo uspešno delo, s katerimi jih je odlikoval predsednik SFRJ Josip Broz Tito. Desa Mušič je prejela odlikovanje red dela z zlatim vencem, dr. ing. Peter Novak odlikovanje red zaslug za narod s srebrno zvezdo, Stanko Polajnar odlikovanje red zaslug za narod s srebrno zvezdo, Viktor Leskošek odlikovanje red dela s srebrnim vencem in Franc Križanič mlajši red zaslug za narod.

Na proslavi so podelili osmim krajanom KS Prule – za njihovo vztrajno in uspešno delo v družbenih, družbenopolitičnih in samoupravnih organizacijah KS – bronasta priznanja OF. Prejeli so jih: Valerija Antlaga, Magda Čuk, Radmila Korošec, Breda Levstek, Vera Meserko, Ana Pretnar, Makso Skumavec in Tatjana Skrabelj.

A. V.



24. novembra je bila v krajevni skupnosti Gradišče proslava dneva republike. Organizirale so jo družbenopolitične organizacije, program pa so izvajali učenci osnovne šole Majde Vrhovnik in gimnazije Ivana Cankarja. Ob tej priložnosti so bila prvič podeljena bronasta priznanja OF in sicer po žrtvovalnim aktivistom družbenopolitičnih in družbenih organizacij v krajevni skupnosti. Priznanja so prejeli: Ana Golob, Alojzija Ilnikar, Silva Jaklin, Francka Pečnik, Marko Polič, Cirila Stare, Fani Tekavec in Miro Tozon.

J. Š.



Pozornost starejšim občanom

V krajevni skupnosti Stari Vodmat je že ustaljena navada, da pred iztekom leta namenijo starejšim občanom še posebno pozornost. Tako bo tudi letos. 16. decembra bo srečanje občanov, starih nad 70 let, s kulturnim programom in pogostitvijo. Takih občanov je v krajevni skupnosti 280, nekateri pa so nepokretni in ne bodo mogli priti na srečanje. Organizatorji, tamkajšnja organizacija Rdečega križa pa ne bo pozabila nanje – obiskali jih bodo na domu.

V. J.



PROSLAVA DNEVA REPUBLIKE V KS STARA LJUBLJANA

Mladi navdušili

Z bogatim kulturnim programom, v katerem so sodelovali učenci šol in glasbenih zavodov, so v krajevni skupnosti Stara Ljubljana proslavili rojstni dan republike, 29. november.

Proslavo je organizirala komisija za prosveto in kulturo pri krajevni skupnosti, sodelovali pa so učenci gimnazije Ivana Cankarja, Šole za oblikovanje, Zavoda za glasbeno in baletno izobraževanje ter gostje iz Glasbene šole Vič. Polno dvorano krajanov pa so najbolj navdušili cibani iz VVZ Prule, enota Stara Ljubljana, s svojim prisrčnim nastopom.



Seminar mladincev iz naše občine

V okviru priprav na volitve 1978, na 10. kongres ZSMS in 8. kongres Zveze komunistov Slovenije, je predsedstvo OK ZSM 2., 3. in 4. t. m. organiziralo tridnevni seminar. Osnovni namen seminarja je bil skupni dogovor za nadaljnjo aktivnost in mobilizacijo mladih pri uresničevanju programa družbenoekonomske preobrazbe v luči zakona o združenem delu in sklepov 30. seje predsedstva CK ZKJ. Poleg tega pa je seminar tudi oblika kontinuiranega idejnopolitičnega usposabljanja mladih.

Program seminarja, katerega se je udeležilo 307 mladih iz naše občine, mladi iz Pirana in Beograda, je obsegal več tem. V petek je o temeljnih nalogah združenega dela pri uveljavljanju novih družbenoekonomskih odnosov v združenem delu, govoril tov. Roman Albreht – član predsedstva CK ZKJ in podpredsednik Izvršnega sveta SR Slovenije. O delegatskem sistemu je v popoldanskih urah spregovoril tov. Savin Jogan, član izvršnega odbora predsedstva republiške konference SZDL.

Druga dne seminarja je o demokratičnem pluralizmu samoupravnih interesov spregovoril sekretar Izvršnega komiteja predsedstva CK ZKS Franc Šetinc. Popoldan so imeli razpravo v štirih



delovnih skupinah o konkretnih problemih mladih pri delu v osnovnih organizacijah. V razpravi so sodelovali tudi številni družbenopolitični delavci iz naše občine. Še istega dne je bila v večernih urah okrogla miza na temo »Človek, znanost, produktivnost«, ki jo je vodil Miran Potrč, član izvršnega komiteja CK ZKS.

Zadnji dan seminarja v Portorožu je predsednik RK ZSMS Ljubo Jasnič govoril o nalogah vodilnih subjektivnih sil družbe pri nadalj-

nji graditvi našega političnega sistema.

Seminar, kot ena od oblik idejnopolitičnega usposabljanja, je imel praktično vrednost, saj je mlade obogatil z novimi znanji in spoznanjem, da bo treba še veliko storiti. Mladi se zavedajo, da bodo morali s delom uresničiti dogovore, ki so jih sprejeli. Le tako bo tudi delo na seminarju doseglo svoj namen.

Obširneje o seminarju bomo spregovorili v naslednji številki Dogovorov.

Cveto Stibilj

dogovorí

glasilo občinske konference SZDL ljubljana-center

brezplačno

Leto V – številka 21 – 8. decembra 1977



Priprava občnih zborov osnovnih organizacij sindikata

Občni zbori osnovnih organizacij sindikata so pomembni mejniki v sicer nepretrgani verigi sindikalne aktivnosti v bazi. Na občnih zborih člani sindikata pregledajo in ocenijo delo v preteklem mandatnem obdobju, se dogovorijo o usmeritvi aktivnosti v prihodnje ter izvolijo svoje sindikalno vodstvo. Gre torej za izredno pomemben dogodek, ki zahteva temeljito pripravo, saj ni pomemben samo za sindikalne organizacije in njihove organe, temveč zlasti za samoupravljanje ter samoupravne in vse izvršilne organe v temeljnih organizacijah združenega dela.

Priprava občnih zborov ni samo stvar osnovnih organizacij sindikata oziroma njihovih izvršilnih odborov. Napotila, pripomočke in temeljno usmeritev so dolžne pripraviti občinske oziroma republiške organizacije sindikatov in Zveze sindikatov. Republiški svet je v ta namen že sprejel okvirni dogovor občinskih svetov Zveze sindikatov. Za osnovne organizacije sindikata v občini Ljubljana Center pa je ta dogovor konkretno

opredelil občinski svet Zveze sindikatov Ljubljana Center, ki je na dvodnevem seminarju na Bledu zbral najbolj odgovorne nosilce priprav na občne zборе v občini to je predsedstvo, vse komisije za organizacijo in kadre pri občinskih odborih in predsednike večjih sindikalnih konferenc OOS ter predsednike svetov delegatov.

Del seminarja pa je bil namenjen analizi dosedanjih priprav na volitve v letu 1978 v TOZD, predvsem kar zadeva evidentiranje kandidatov za delegacije. Tudi v tej zvezi je bil sprejet konkretni dogovor o nadaljnjih nalogah.

Občni zbori naj bi po dogovoru v občini Ljubljana Center v osnovnih organizacijah sindikata potekali v mesecu januarju 1978. Rok je izbran v skladu s statutarnim dogovorom slovenskih sindikatov, ki ga tako opredeljuje za vsakoletno skupščino osnovnih organizacij sindikata. Tokrat je še posebej nujno, da se osnovne organizacije sindikata tega roka držijo, ker bodo v naslednjih mesecih sledile skupščine občinskih in republiških organizacij sindikatov kot predpriprava na 9. kongres sindikatov in Zveze sindikatov Slovenije, ki bo v novembru 1978.

Dogovor vsebuje tudi napotila sedanjim izvršnim odborom osnovnih organizacij sindikata, ki so dolžni pripraviti občni zbor glede vsebinskih, kadrovskih in organizacijsko-tehničnih priprav. Vsebinsko bodo osnovne organizacije sindikata obravnavale letno poročilo o izvršitvi letnega načrta za leto 1977 in sprejele oceno opravljenih nalog za vse mandatno obdobje, sprejele pa bodo seveda tudi usmeritev za nadaljnje delo. Preteklo obdobje je bilo obdobje izgrajevanja samoupravne organiziranosti in odnosov, v katerem smo razpravljali o osnovnih rešitvah, o zakonu o združenem delu, izvajanju posameznih določil zakona.

Za uspešno delo osnovnih organizacij sindikata so vsekakor pogoj dobri kadri v izvršilnih odborih osnovnih organizacij sindikata.

Dogovor sindikatov je, da je treba zagotoviti kontinuiteto pri izbiri poverjenikov sindikalnih skupin, v izvršnih odborih, nosilcev funkcij in delegatov v organih sindikatov povsod tam, kjer so se

Nadaljevanje na 8. strani